

Космическое путешествие

12 апреля - праздник, посвященный первому полету человека в космос.

Спортивное развлечение «Космическое путешествие» было проведено инструктором по физической культуре Татьяной Самусевой с воспитанниками в рамках Дня космонавтики.

Ребята вместе с педагогом отправились покорять «Галактику» и прошли ряд спортивных испытаний. Задания требовали от малышей силы, сноровки и умения работать вместе. «Покорители Космоса» стали настоящей спортивной командой.

В завершение мероприятия ребята исполнили заводной танец «Роботы». Маленькие «космонавты» вернулись на «Землю» с отличным настроением и получили подарки.

«Цель таких мероприятий - сформировать у детей начальные элементарные представления о космосе. Упражнения помогают активизировать фантазию и творческие способности детей», - отметила Татьяна Владимировна.







